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▲開会 午後１時４５分 

○井崎臨時議長 ただ今から流山市農業委員会平成２９年第８回総会を開催

し、直ちに本日の会議を開きます。  

ただいまのところ出席委員１２名中全員であります。 

よって、定足数に達しておりますので、会議は成立していることをご報告

いたします。  

次に、事務局から亀山事務局長、秋元次長及び田村次長補佐、中里

主事が出席しております。 

また、会議の書記として斉藤副主査を任命いたします。 

次に、本日の議事録署名委員の指名を行います。 

議事録署名委員は、会議規則第１４条第１項の規定により、議長にお

いて１番、鈴木委員、２番、金子委員を指名いたします。 

これより議事に入ります。本日の議案につきましては、お手元に配布して

ありますとおり、議案第４３号から議案第４７号及び報告第１８号でありま

す。 

なお、本日、私の行います議事については、お手元に配付いたしました

議案第４３号の会長の互選までの議事を務めますので、ご了承願います。 

それでは、まず、議案第４３号「流山市農業委員会会長の互選について」

を議題といたします。  

議案の説明を求めます。秋元次長。 

◎秋元次長 議案書の１ページをお開きください。 

議案第４３号 

流山市農業委員会会長の互選について 

農業委員会等に関する法律第５条第２項の規定により、流山市農業委

員会会長を互選する。 

平成２９年７月２０日提出 

名称でございますが、流山市農業委員会会長です。 

以上です。よろしくお願い申し上げます。 

○井崎臨時議長 以上をもって、議案の説明が終わりました。 

本案については、本日開催された会長等互選会において選考がなされ

ております。選考結果の報告を求めます。 山﨑委員。 

○山崎委員 ご報告いたします。議案第４３号「流山市農業委員会会長の

互選について」ご報告いたします。 

農業委員会申し合わせ事項に基づき、本日、総会開催前に会長の互

選会を開催し、会長及び会長職務代理者の選考を行いました。 

慎重に選考を行った結果、会長には水代委員を選出することとなりまし

た。以上でございます。よろしくご審議をお願いします。 

○井崎臨時議長 ありがとうございました。  



2 

 

これをもって、選考結果の報告を終わります。 

ただいま、山﨑委員から、水代委員が流山市農業委員会会長に選出さ

れたとの報告がありました。これより、本案に対する質疑に入ります。 

質疑をお持ちの方は、挙手を願います。 

（なしの声あり） 

無いようですので、異議なしと認め、質疑を終結いたします。  

本案について、水代委員を流山市農業委員会会長に選出することにご

異議ありませんか。  

（異議なしの声あり） 

異議なしと認めます。よって本案は、水代委員を流山市農業委員会会

長に選出することに決定いたしました。 

ただいま、流山市農業委員会会長に選出されました水代会長からご挨

拶をお願いしたいと思います。 

○水代会長 あらためて、新期の農業委員会長として推挙いただきました水

代でございます。 

任期は、今回で５期になるのですが、任期だけが長いというのではなく、

これからの農業委員会の行事に全力を尽くして努力して参りたいと思いま

すので、皆様のご協力をよろしくお願いいたします。 

○井崎臨時議長 ありがとうございました。以上で臨時議長として、本日、私

の行います議事につきましては、全て終了いたしました。 

ご協力ありがとうございました。 

会長と議長を交代いたします。暫時休憩いたします。 

（午後１時５０分から午後１時５１分 休憩） 

○水代議長 休憩前に引き続き会議を開きます。 

それでは、私、水代が議長を務めさせていただきます。 

次に、議案第４４号「流山市農業委員会会長職務代理者の互選につ

いて」を議題といたします。 

議案の説明を求めます。秋元次長。 

◎秋元次長 議案書の２ページをお開きください。 

議案第４４号 

流山市農業委員会会長職務代理者の互選について 

農業委員会等に関する法律第５条第５項の規定により、流山市農業 

委員会会長職務代理者を互選する。 

平成２９年７月２０日提出 

名称ですが、流山市農業委員会会長職務代理者でございます。 

以上でございます、よろしくお願い申し上げます。 

○水代議長 以上をもって、議案の説明が終わりました。 

本案についても、本日開催された会長等互選会において選考がなされ
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ておりますので、選考結果の報告を求めます。山崎委員。 

○山崎委員 議案第４４号「流山市農業委員会会長職務代理者の互選について」ご報

告いたします。 

会長職務代理者についても、本日、互選会を開き、会長職務代理者の

選考を行いました。 

慎重に選考を行った結果、会長職務代理者には吉田委員を選出する

ことといたしました。以上でございます。よろしくご審議をお願いします。 

○水代議長 ありがとうございました。これをもって、選考結果の報告を終わります。 

ただいま、山崎委員から、吉田委員が流山市農業委員会会長職務代

理者に選出されたとの報告がありました。  

これより、本案に対する質疑に入ります。異議のある方は、挙手を願いま

す。 

異議ないようですので、質疑を終結します。  

本案について、吉田委員を流山市農業委員会会長職務代理者に選出

することにご異議ございませんか。   

（異議なしの声あり） 

異議なしと認めます。よって本案は、吉田委員を流山市農業委員会会

長職務代理者に選出することに決定しました。 

ただいま、流山市農業委員会会長職務代理者に選出されました 吉田

職務代理者からご挨拶をお願いします。  

◎吉田会長職務代理者 先ほど、自己紹介させていただきましたが、あらた

めまして、私、市野谷の吉田達弘と申します。よろしくお願いいたします。 

不慣れで、農業委員まだ２期目ですので、何分判らない事もたくさんあり

ますけれども、皆様のお力をお借りしまして務めさせていただきたいと思いま

すので、ご協力のほどよろしくお願いします。 

○水代議長 ありがとうございました。 

 

○水代議長 次に、議案第４５号「流山市農業委員会第１小委員会、第２小

委員会及び第３小委員会の委員の承認について」を議題といたします。 

議案の説明を求めます。秋元次長 

◎秋元次長 議案書の３ページをご覧いただきたいと思います。 

議案第４５号 

流山市農業委員会第１小委員会、第２小委員会及び第３小委員 

会の委員の承認について 

流山市農業委員会の会議に関する内部規則第４条の規定により、次の

とおり各小委員会の委員を決定する。 

平成２９年７月２０日提出 

まず、第１小委員会でございますが、定員は４人以内です。 
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次に、委員名ですが、水代会長、岡田委員、石井委員、染谷委員でご

ざいます。 

   次に、第２小委員会でございますが、定員は同じく４人以内でございま

す。 

次に、委員名でございますが、吉田会長職務代理者、小倉委員、小菅

委員、鈴木委員でございます。 

次に、第３小委員会でございますが、定員は同じく４人以内でございま

す。 

次に、委員名でございますが、小嶋委員、山﨑委員、金子委員、中嶋

委員でございます。 

説明は以上です、よろしくお願いします。 

○水代議長 以上をもって、議案の説明が終わりました。 

これより、本案に対する質疑に入ります。 

質疑をお持ちの方は挙手をお願いします。 

（なしの声あり） 

異議なしと認め、質疑を終結いたします。 

本案について、原案のとおり、選出することに賛成の方の挙手を求めま

す。 

はい、ありがとうございます。挙手、全員であります。 

よって本案は、原案のとおり選出することに決定しました。 

（休憩 互選） 

それでは、各小委員会委員長から報告をお願いいたします。 

第１小委員会委員長。 

◎岡田委員長 第１小委員会委員長には、私、岡田が、また副委員長には、

石井委員が選出されました。以上でございます。 

○水代議長 ありがとうございます。第２小委員会委員長 

◎小倉委員長 ご報告いたします。第２小委員会委員長には、私、小倉が、

副委員長には、小菅委員が選出されました。以上でございます。よろしくお

願いします。 

○水代議長 第３小委員会委員長 

◎山崎委員長 ご報告いたします。第３小委員会委員長には、私、山崎が、

また副委員長には、小嶋委員が選出されました。以上です。 

○水代議長 各小委員会委員長及び副委員長の皆様方、よろしくお願いい

たします。 

 

○水代議長 次に、議案第４６号 「流山市農業委員会総合農政検討委員

会の委員の承認について」を議題といたします。 

議案の説明を求めます。秋元次長。 
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◎秋元次長 議案書の４ページをお開きください。 

議案第４６号 

流山市農業委員会総合農政検討委員会の委員の承認について 

流山市農業委員会総合農政検討委員会規約第４条の規定により、次

のとおり総合農政検討委員会の委員を決定する。 

平成２９年７月２０日提出 

初めに、委員会名ですが、流山市農業委員会総合農政検討委員会。

定員は６人以内です。 

次に、委員名ですが、小倉委員、山﨑委員、石井委員、中嶋委員、金

子委員、鈴木委員でございます。 

   以上です、よろしくお願い申し上げます。 

○水代議長 以上をもって、議案の説明が終わりました。 

これより、本案に対する質疑に入ります。 

（なしの声あり） 

質疑なしと認め、質疑を終結します。 

本案について、原案のとおり、承認することに賛成の方の挙手を求めま

す。 

はい、ありがとうございます。挙手、全員であります。 

よって本案は、原案のとおり、承認することに決定いたしました。 

（休憩 互選） 

○水代議長 次に、総合農政検討委員会委員長から報告をお願いいたしま

す。 

◎山崎総合農政検討委員会委員長 議案第４６号「流山市農業委員会総

合農政検討委員会の委員長及び副委員長の互選報告について」ご報告

いたします。 

総合農政検討委員会委員長には、私、山崎が、また、副委員長には、

小倉委員が選出されました。以上でございます。 

○水代議長 ありがとうございました。総合農政検討委員会委員長及び副委

員長の皆様方、よろしくお願いいたします。 

 

○水代議長 次に、議案第４７号 「流山市農業委員会農地違反転用対策

委員会の委員の承認について」を議題といたします。 

議案の説明を求めます。秋元次長。 

◎秋元次長 議案書の５ページをご覧いただきたいと思います。  

議案第４７号 

流山市農業委員会農地違反転用対策委員会の委員の承認に

ついて 

流山市農業委員会農地違反転用対策委員会規約第４条の規定によ 
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り、次のとおり農地違反転用対策委員会の委員を決定する。 

平成２９年７月２０日提出 

初めに、委員会名ですが、流山市農業委員会農地違反転用対策委

員会でございます。定員は４人以内でございます。 

次に、委員名ですが、小嶋委員、岡田委員、染谷委員、小菅委員でご

ざいます。以上です、よろしくお願い申し上げます。 

○水代議長 以上をもって、議案の説明が終わりました。これより、本案に対す

る質疑に入ります。 

（なしの声あり） 

○水代議長 質疑なしと認め、質疑を終結いたします。本案について、原案の

とおり、承認することに賛成の方の挙手を求めます。 

ありがとうございました。挙手、全員であります。よって本案は、原案のと

おり、承認することに決定いたしました。 

(休憩 互選) 

次に、農地違反転用対策委員会委員長から報告をお願いいたします。 

◎小嶋委員長 議案第４７号「流山市農業委員会農地違反転用対策委員

会の委員長及び副委員長の互選報告について」ご報告いたします。 

農地違反転用対策委員会委員長には、私、小嶋が、また、副委員長

には、岡田委員が選出されました。以上でございます。よろしくお願いしま

す。 

○水代議長 はい、ありがとうございます。農地違反転用対策委員会委員長

及び副委員長の皆様方、よろしくお願いいたします。 

 

○水代議長 次に、報告第１８号 「千葉県農業会議会員の報告について」

報告を求めます。秋元次長。 

◎秋元次長 議案書の６ページをお開きください。 

報告第１８号 

千葉県農業会議会員について 

一般社団法人千葉県農業会議定款第６条第４項第１号の規定により、

千葉県農業会議会員を次のとおり決定したので報告する。 

平成２９年７月２０日報告 

名称は、千葉県農業会議会員でございます。 

定款の規定に基づき、千葉県内の市町村に置かれる農業委員会の会

長または当該農業委員会が指名した委員は、千葉県農業会議の会員と

規定されているところでございます。 

以上です。よろしくお願い申し上げます。 

○水代議長 ただいま報告がありましたが、ご質問、ご意見がございましたら

承ります。  




